Αγαπητοί γονείς

Οι δάσκαλοι και οι μαθητές του σχολείου μας σκεφτόμαστε να αναλάβουμε μια πολύ σοβαρή δέσμευση για την οποία χρειαζόμαστε την έγκριση σας.
Συγκεκριμένα, σκεφτόμαστε να υιοθετήσουμε σε πρώτη φάση 2 παιδιά από την action aid. Η οργάνωση αυτή με τα προγράμματα υιοθεσίας, αναλαμβάνει τη χρηματοδότηση δημοσίων δαπανών (όπως τη μεταφορά πόσιμου νερού με σωλήνες σε  φτωχές κοινότητες της Αφρικής) και παράλληλα σε φέρνει σε συνεχή επαφή με τα παιδιά τέτοιων κοινοτήτων μέσα από την αλληλογραφία που διατηρούν με κάθε ανάδοχο. Δηλαδή, τα παιδιά μας θα έχουν την ευκαιρία να επικοινωνούν με παιδιά φτωχών περιοχών του πλανήτη και να βλέπουν φωτογραφίες από τα μέρη που ζουν. Έτσι, ένας πίνακας ανακοινώσεων στο σχολείο θα αφιερωθεί στην υιοθεσία και θα είναι παράλληλα ένα ανοιχτό παράθυρο στο δύσκολο κόσμο που ζουν τα παιδιά αυτά.

Παράλληλα, το παράθυρο αυτό θα μας θυμίζει τη δέσμευση που αναλαμβάνουμε σαν κοινότητα να είμαστε συνεπείς και να δίνουμε συνέχεια στις αρχικές αποφάσεις μας. Από τη στιγμή που θα υποστηρίξουμε μία υιοθεσία και οι άνθρωποι αυτοί υπολογίζουν στην μηνιαία εισφορά μας, είναι άσχημο να την αθετήσουμε κάποια στιγμή και να στερηθούν ένα , έστω μικρό ποσό, στο οποίο όμως εκείνοι έχουν υπολογίσει. Η χρηματική αξία που θα απαιτηθεί είναι ένα ευρώ το μήνα από κάθε παιδί. Θα ήταν ωραίο αυτό το ποσό να θυμάται το κάθε παιδί να το μαζεύει από το χαρτζιλίκι του και να μην το ζητάει κάθε πρωτομηνιά από το μπαμπά ή τη μαμά σαν έξτρα έξοδο. Έτσι, θα αναπτυχθεί το αίσθημα της ευθύνης και της αλληλεγγύης μέσα στα παιδιά μας και θα έχουν την αίσθηση ότι το καλό που κάνουν το κάνουν μόνα τους με δικές τους θυσίες και μετά από δική τους πρωτοβουλία. 

Για το λόγο αυτό, αν συμφωνείτε με την ιδέα της υιοθεσίας, θα θέλαμε να μας το δηλώσετε παρακάτω, ώστε να ξέρουμε πόσα παιδιά θα συμμετέχουν. Η δήλωση σας αυτή θα έχει ισχύ για όσο διάστημα το παιδί σας πηγαίνει σε αυτό το σχολείο και για τους μήνες που αυτό λειτουργεί. Δηλαδή, η δέσμευση σας θα ισχύει για τους μήνες από Σεπτέμβριο έως Ιούνιο με κόστος 1 ευρώ το μήνα.

Με την ιδέα της υιοθεσίας και τη συμμετοχή του παιδιού μου σε αυτή
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Υπογραφή Γονέα
